

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі теплової енергії для централізованого опалення, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року №710 «Про ефективне використання коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

1.1. найменування замовника: Департамент освіти та науки Івано-Франківської міської ради.

1.2. місцезнаходження замовника: м. Івано-Франківськ, вул. Кардинала Любомира Гузара, 15, 76019.

1.3. ідентифікаційний код замовника: 40312499.

1.4. категорія замовника: Орган місцевого самоврядування.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): код ДК 021:2015 – 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (Теплова енергія для централізованого опалення).

3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2024-01-18-015984-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Технічні та якісні характеристики визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі відповідають вимогам Закону України від 02.06.2005 № 2633-IV «Про теплопостачання», який регулює діяльності на об'єктах сфери теплопостачання та регулює відносини, пов'язані з виробництвом, транспортуванням, постачанням та використанням теплової енергії з метою забезпечення енергетичної безпеки України, підвищення енергоефективності функціонування систем теплопостачання, створення і удосконалення ринку теплової енергії та захисту прав споживачів та працівників сфери теплопостачання. Взаємовідносини між теплопостачальними організаціями та споживачами теплової енергії визначено Правилами користування тепловою енергією, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 03.10.2007 № 1198, якими, зокрема встановлено технічні умови приєднання споживачів теплової енергії, державний нагляд за системами теплопостачання і теплоспоживання, проведення розрахунків за спожиту теплову енергію, припинення і обмеження постачання теплової енергії, права та обов'язки теплопостачальної організації, права і обов'язки споживача теплової енергії.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до кошторису на 2024 рік, становить - 992 260,54 грн. з ПДВ.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 992 260,54 грн з ПДВ. Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована виходячи із

фактичного обсягу спожитої теплової енергії у попередніх роках та тарифу на теплову енергію.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначено відповідно до одного із методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020р. №275 (далі-Наказ). Метод, застосований для розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі: розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів, розраховується за такою формулою: $OV_{рег} = V \times Цтар$, де: $OV_{рег}$ – очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів; V – кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується; $Цтар$ – ціна (тариф) за одиницю товару/послуги, затверджена відповідним нормативно-правовим актом.

992 260 грн. 54 коп. (Дев'ятсот дев'яносто дві тисячі двісті шістдесят гривень 54 копійки) з ПДВ. Тариф за 1 Гкал – 3032,07 грн. з ПДВ; теплове договірне навантаження – 158 038,59 грн. за Гкал/год. Заплановано – 191,737 Гкал на суму 581 360,21 грн. з ПДВ. Теплове навантаження $0,260 * 158 038,59 * 10 = 410 900,33$ грн. з ПДВ.

8. Процедура закупівлі і підстава для її здійснення: Закупівля без використання електронної системи закупівель. Положеннями *Особливостей* передбачено підставу для здійснення закупівлі за **підпунктом 5 пункту 13:** придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли *роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.*

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на 2024 рік.

Враховуючи те, що закупівля теплової енергії для централізованого опалення обслуговується певним суб'єктом господарювання, а саме ДМП «Івано-Франківськтеплоконуненерго» код ЄДРПОУ: 03346058, який є суб'єктом природної монополії на території м. Івано-Франківська, тому застосовується вищевказане виключення.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення **Закупівлі** без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення **Закупівлі**, як виняток, підстави за **підпунктом 5 пункту 13 Особливостей:** придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли *роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником*, і укладення договору.